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Gelin Sizde Yeteneklerinizi Keşfedin !

Resim Kursunda Neler Öğreneceğim ? 
Işık, gölge ve perspektif gibi temel konuların yanı sıra karakalem ve yağlı boya teknikleri, suluboya yöntemleri, doku çalışmaları, ölçü alma teknikleri ve çeşitli çizim çalışmaları kurs içeriğinin kapsamını oluşturmaktadır. Teorik eğitimlerin yanı sıra uygulamalı eğitimlere ağırlık verilen resim kurslarında öğrencilerin resim sanatının inceliklerini öğrenmesi, bu alanda yeteneklerini pekiştirmesi amaçlanmaktadır.
Resim Kursunun Faydaları Nelerdir ?
Resim sanatı, insanların yaratıcı düşünme kabiliyetini ve gözlemleme yeteneğini arttırır. Ayrıca insanların duygu ve düşüncelerini ifade etmek için kullandığı bir yöntemdir. Resim yapmak, renklerin eşsiz dünyasına kendini bırakmak ve içindeki yeteneği keşfetmek bir sosyalleşme aktivitesi olmasının yanı sıra terapi etkisi de gösterir. Resim kurslarına katılmak hem yetişkinler hem de çocuklar için eğlenceli vakit geçirirken sanatla iç içe olmaları ve kendilerini keşfetmeleri için önemli bir fırsattır. Yetenek sınavına hazırlanan öğrenciler için, resim kurslarında aldıkları teknik bilgiler ve uygulamalı eğitimler sınavlarda başarılarını arttırmaya yardımcı olur.

Daha başarılı nesiller daha özgüven sahibi bireyler yetiştirmek istiyorsak lütfen sanatı hayatınızın merkezinden ayırmayın.
Resim Kursu Fiyatları Ne Kadardır ?
Resim kursu fiyatlarımız günlere göre farklılık göstermektedir. Dönemsel indirimlerin yapılabildiği resim kursumuzda aylık ortalama fiyatlar şu şekildedir; haftada 1 gün ayda 4 gün toplamda ise aylık 20 saat eğitim için (Aylık 350.TL'den) başlamaktadır.

Resim kursumuzda öğrencilerin okul saatlerine görede fiyatlandırmalar yapılabilmektedir. 
Ayrıca derslerin süresi de fiyatlandırmalar konusunda çok önemli bir faktördür...
NOT : Ücretsiz 1 Gün deneme dersine katılarak kursumuz hakkında önizleme yapabilir ve bu sayede kursumuzu daha yakından tanıma fırsatına sahip olabilirsiniz. 

İlanımızdaki videoyu izleyerek atölyemizi yakından izleyebilirsiniz.
Sizi ve sevdiklerinizi resim kursumuza bekliyoruz.
Teşekkürler...
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